



Datum	12 september 2024
Tijd	19.30 – 21.30 uur
Locatie	VVG
Aanwezig	Johannes Berhitu, Maja Kateman, Henriette Arts, Peter ter Huurne, Kitty Janssen, Liesbeth van Aarssen, Toos Wintels, Lei Heldens, Marleen, Renee, Ingrid
Afgemeld	Frans (afgemeld) Ton (afmelding was in de spam terechtgekomen)
Uitgenodigd	Armand en Liesbeth

1. Opening door Johannes.
2. Presentatie over het reilen en zeilen op de crisisdienst door Armand en Liesbeth. De presentatie wordt doorgestuurd.
3. Notulen 11 juli.
Goedgekeurd.
4. Actielijst.
Geen aanvullingen.
3. Evaluatie bezoeken DRO/WRO
Conclusie: Maja gaat overleggen met de voorzitter. We gaan als ASD geen vergaderingen volgen maar we zouden eventueel wel deel willen nemen aan de werkgroep Zorg en Welzijn.
4. Inclusie
De afspraak met Mariska Boon (met Johannes en Marleen) op 27-09 is bedoeld om mee te denken met een nieuwe opzet van de werkgroep inclusie.
Status werkgroepen: 7 november wordt de kring weer uitgenodigd op het gemeentehuis. De burgemeester komt dan ook. Floor van der Giessen zal een presentatie geven en daarna kan er gereageerd worden op, vooraf met ons gedeelde stellingen. Het idee is dat iedereen eerst individueel haar of zijn mening op een post-it op een flipover achterlaat, zodat ieders mening gehoord is. Maar we willen onze inbreng ook borgen en willen van Floor graag weten wat ze mee gaat nemen vanuit dit overleg. Daarna in groepjes uiteen en terugkoppeling in de grote groep.
Voorstel van Marleen: maak ook een muur waarop mensen opmerkingen en reacties staan die niet direct met het onderwerp te maken hebben maar wel relevant kunnen zijn. (Wat willen de mensen nog kwijt.)
5. Communicatie.
Na 7-11 wordt de communicatie weer opgestart want dan is er relevante informatie.

6. Ingekomen stukken/uitgaande stukken/uitnodigingen.

- Johannes doet verslag van de bijeenkomst met de wethouder van 27 augustus.
- Burgerkracht: Johannes heeft op 27-8 met Karin Eshuis een goed gesprek gehad met als onderwerp de training gaat verzorgen op de studiedag van 10 december. Daarnaast wordt er gekeken of ze een rol kan spelen in de samenwerking tussen ASD Venray, Horst en Peel en Maas.
- De gemeente moet meer doen met burgerparticipatie.
- Op 9 september zijn 5 ASD leden naar de startbijeenkomst Veranderende houding geweest op de Gemeente. Mariska Boon leidde deze bijeenkomst. Het was een inspirerende bijeenkomst. Na deze opstartbijeenkomst volgt een training van 4 dagen. We twijfelen of de ASD hieraan zou moeten deelnemen. Adviesraden kunnen zich uiteraard opgeven bijv. als het iets toevoegt vanuit hun achterban/werk.
- Johannes evalueert deze bijeenkomst en de training ook nog met Mariska tijdens de afspraak op 27-9.
- Er is aan Ingrid Teeuwen gevraagd wat dit jaar nog de onderwerpen zijn waarover een advies gegeven moet worden door de ASD.
- Op 22-9 zullen vier vrouwelijke ASD leden deelnemen aan Kleur en Kracht.

7. De nieuwe data staan in de agenda. Ze ze AUB allemaal in je eigen agenda.

10. vacature notuliste.

Er komt eerst nog een oproep op social media en als daar niets op komt dan komt er een advertentie in de Peel en Maas.

11. Rondvraag

- Training burgerkracht en teambuilding programma op 10 december van 9.00 uur tot 17.00 uur.
- Onafhankelijke clientondersteuning is verwaterd. Wat zijn de vorderingen? Maarten van den Broek gaat weg er kwam een andere mevrouw maar er is nu niets mee van gehoord. Johannes zal dit navragen bij Mariska Boon.
- De gemeente huurt iemand in van buiten (Nanneke) inzake nieuwe te bepalen beleid overheidsparticipatie. Waarom weer iemand van buitenaf? De werkgroep participatie maakt een afspraak met haar.
- 2 oktober huus van Maasbree, uitwisseling kennis en ervaring. Wat doen we ermee? Niets.
- Ingrid geeft aan veel info te krijgen. Advies: Maak je eigen keuze, ieder doet het naar eigen inzicht.
- Renee komt met een lijstje met vragen voor de burgemeester. Johannes zal de burgemeester inzien dat er vragen gesteld gaan worden.
- Johannes bedankt Liesbeth voor de uitnodiging, wij vonden het fijn om te gast te zijn op het VVG.

- Lei is vrijwilliger bij Burgerkracht en hij is benaderd door de Gemeente Venlo om mee te denken hoe om te gaan met brugerparticipatie. Johannes en Lei zullen dit oppakken.